

101岁老太太又从敬老院出走了

她拄着拐杖,走路颤巍巍的,“我找我儿子……”

□晚报记者 张璇

4日下午4点左右,金水路派出所民警巡逻到经四路时,发现路边有几个女孩围着一个老太太在说话。
 “我找我儿子……”老人拄着拐杖,走路颤巍巍的,嘟囔着可又说不清楚到底要去哪。
 “你叫什么名字,在哪住呀?”民警问了好几遍,“你儿

子在哪儿,我们带你去找吧?”

“我86了……”老人答非所问,让在场的人犯了难。
 金水路派出所交警巡防二中队队长张建军和几个民警开车带着老人到刚才的地方询问,可在附近转了半天,老人都说不是自己的家。最后几名民警轮流看护老人。
 “已经不止一次了,我们都找一夜了。”昨天上午,老

人的儿子赶来说,老人姓王,今年已经101岁了,不止一次从五里堡附近的敬老院出走,这次全家又是找了一夜。随后,他将老人送回到敬老院。

“老人年纪大了,沟通起来很困难,家人最好把联系方式写下来放在老人身上,或者缝在衣服上。”张建军说。

线索提供 王自立(稿费30元)



大货车轮胎 夜闯饭店 砸伤老板娘

老板说:“门框和玻璃带着一个黑乎乎的东西就飞了进来。”

读者来电

李先生说:西四环马寨经济开发区工业路与明晖路交叉口一饭店,半夜飞进来一个大轮胎,把老板娘砸伤了。
 晚报首席记者 徐富盈 文/图



门被撞后只剩两片木框。

我在现场

一只大轮胎冲破饭店大门,砸伤老板娘

3日晚11点左右,西四环马寨经济开发区工业路与明晖路交叉口,东北角一饭店的两扇店门一扇落到地上,另一扇只剩半片。
 门上的玻璃碎裂了一地,从门口一直散落到饭店最里边,装凉菜的柜台也碎裂了,一只大汽车轮胎压在被砸得散了架的桌子上。
 饭店老板李喜宾说:“俺媳妇被这个车轮砸伤了胳膊和脸,被120拉到医院去了。”
 饭店西侧300米远的地方停着一辆大货车,货车左后侧双轮处只剩下一个车轴,货车车号为豫AG5157。
 李喜宾说,当天晚上9点40分左右,他们把最后一个顾客送走,妻子吕女士坐在大厅中间说着当天的经营情况。
 两人正说着,隐约听到路对面有东西撞墙的声音,“正想开门去看,饭店大门突然一声响,门框和玻璃带着一个黑乎乎的东西飞了进来。”
 那个黑东西冲破门后落到离门口一米远处猛地弹到屋顶,然后又从屋顶弹下来,砸到吕女士的胳膊和脸上后,又砸到桌子上,把桌子、菜柜都砸碎了才停了下来。
 李喜宾这才看清,这个黑东西是只大轮胎!
 李喜宾冲出去,只见一辆大货车向西开跑了。“我边喊边追,大货车过了路口后向前走了300米左右停了下来,我跑了过去把司机叫过来。”



开着开着,两只轮胎不见了

“我准备去禹州拉货。”司机说,过了这个丁字路口时,突然感到车后侧有点“软”,下车发现大货车左侧两个轮胎都不见了。
 “我顺着来的路去找轮胎,刚走了10多米,就见饭店的人冲过来问我是不是司机。”
 司机被饭店老板拉着到饭店,看到饭店女老板被轮胎砸得歪在凳子上,右胳膊不能动,立即拨打了120。随后,吕女士被送到153医院救治。
 “左侧的轮掉了应该砸到路南,为何砸到路北来了?”在饭店门口,司机一脸茫然。至于另一只轮胎滚到哪里,有人说被人推跑了。
 交警二大队事故民警把肇事车拖走调查处理。民警分析,这辆大货车当时自东向西行驶,左后轮飞轮后,撞到南侧的墙又弹到路北冲进饭店。
 造成飞轮的原因,一是货车长期超载,二是平时没有注意保养。
 昨天中午,记者从医院了解到,吕女士除右胳膊骨折外,头部也被轮胎砸伤,目前已转到脑外科接受治疗。
 线索提供 李先生(稿费50元)

120拉走被撞女孩后 一拨又一拨人照样横穿马路

其实,不远处就有两个地下通道



读者来电

李先生说:昨天上午,金水路与沙口路附近,一年轻女子横穿马路时被车撞了。
 晚报记者 张璇/文 周雨/图

女孩横穿马路被撞

昨天上午,在金水路与沙口路向东100米路北铁路桥下的快车道上,一个长发女子趴在地上,过了好一会儿才慢慢抬起头,她的嘴角边淌着血,几乎不能说话,旁边停着一辆奥拓车。
 现场民警和南阳路巡防队员把这名女孩扶上急救车。女孩姓吴。
 “她是直接跨护栏过来的。”奥拓车司机叶先生说,他的车由东向西行驶到这儿时,由于桥下的柱子较粗,可能会遮挡一部分视线,这个女孩突然过来,“等她看见我的车我也看见她了”。
 “刚才刹车的声音特别大,那女孩趴那一动不动差不多有20分钟。”现场一男子说,“真是太危险了。”
 一名戴眼镜的女子说:“当时那个小妮弹起来了,那个司机脸都吓白了。”

现场不远就有两个地下通道

在现场,女孩被急救车拉走后的半个多小时内,有10多人横穿马路。
 “两边都有地下通道。”民警说,向西走约100米到沙口路口,再向西20米就有一个地下通道,而向东走到金桥宾馆也有一个,距离也不算远。这个地方车速比较快,尽管一再提醒,可还是有不少人为了图方便横穿马路。
 线索提供 李四信(稿费30元)

水管爆了,面包车跑来冲澡



4日晚10点左右,秦岭路与建设路交叉口北50米路东侧,一自来水管突然爆裂,水柱向空中射出近10米高,喷到高压线杆上。
 巡防队员李红跃一边把围观群众劝开,一边给自来水公司管网处打电话。
 此时,一辆面包车司机把车开到水边去洗车。“如果水连上高压线导电,你的车可能也导电,非常危险。”听队员这样说,司机立即开车走了。
 10分钟后,郑州供水公司管网处的工作人员赶到现场开始抢修。
 工作人员说,爆管处是一个较细管道,影响面较小,很快就能恢复供水。
 晚报首席记者 徐富盈 文/图 线索提供 李先生(稿费30元)